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1

学校は、地域人材を積極的に活用し
た教育活動を行っている。（備考）授業
行事での外部講師、部活動指導、放
課後学習支援、図書ボランティア、ICT
支援員など

45% 45% 8% 2% 91% 9% 49% 42% 7% 2% 91% 9% 0% 22% 56% 9% 2% 78% 11% 28% 54% 5% 2% 10% 83% 7% 5%

2

学校は、保護者や地域と一体となって
生徒を育てている。（備考）面談や電
話、家庭訪問、連絡帳、日記、学校・
学級・学年通信、行事、日頃から家庭
とのコミュニケーションの機会を活用し
ている

45% 45% 9% 2% 89% 11% 54% 40% 5% 1% 94% 6% 5% 29% 54% 10% 1% 83% 11% 36% 52% 7% 1% 3% 89% 8% 6%

3

学校は、保護者や地域の方に対して
情報を発信している（備考）学校・学年
だよりなどの配布、HPの更新。すぐ
メールの配信、電話・面談での発信

58% 38% 2% 1% 96% 4% 63% 33% 3% 1% 96% 4% 0% 36% 50% 10% 0% 86% 10% 42% 47% 8% 1% 2% 89% 9% 3%

4
学校は、保護者会や学校公開、学校
行事などで教育活動を公開している 61% 34% 3% 2% 95% 5% 66% 31% 3% 1% 96% 4% 1% 44% 49% 6% 0% 92% 6% 55% 39% 5% 0% 1% 95% 5% 2%

5

私は、学校の授業で、各教科の基礎
的・基本的なことがらが身についてき
ている。（備考）生徒が見通しをもてる
授業、できた・わかる授業の工夫、学
習環境の整備など

47% 45% 6% 2% 92% 8% 52% 44% 4% 0% 96% 4% 5% 20% 55% 19% 3% 75% 22% 26% 50% 19% 1% 4% 76% 20% 1%

6
私は、宿題や家庭学習に積極的に取
り組んでいる。（備考）自宅での学習、
塾などでの学習を含む

35% 38% 20% 7% 73% 27% 43% 41% 15% 2% 83% 17% 11% 27% 36% 27% 9% 62% 36% 31% 31% 30% 7% 2% 62% 37% -1%

7
私は、学校で、すすんで読書をしてい
る。（備考）朝読書の通年実施。図書
室の活用。休み時間の読書頻度

38% 37% 14% 10% 76% 24% 45% 37% 13% 6% 82% 18% 6% 21% 29% 30% 14% 50% 44% 16% 30% 37% 9% 8% 46% 46% -5%

8
私は、英語学習に楽しく取り組んでい
る。

41% 34% 17% 8% 75% 25% 50% 38% 8% 4% 89% 11% 14% 21% 32% 28% 14% 53% 42% 20% 32% 32% 11% 5% 52% 43% -1%

9
私は、ICT（学習機器）を積極的に活用
している。（備考）Chromebookや
navimaの活用を含む

44% 45% 10% 1% 88% 12% 51% 37% 9% 3% 88% 12% -1% 29% 43% 18% 8% 71% 26% 31% 45% 16% 4% 5% 76% 20% 4%

10
学校は、いじめ防止や体罰防止に取り
組み、生徒の人権を大切にしている。 55% 38% 5% 2% 93% 7% 57% 39% 3% 1% 96% 4% 3% 31% 47% 7% 1% 79% 9% 35% 45% 9% 2% 0% 79% 11% 1%

11
私は、学校のきまりや家庭でのきまり
を守っている。

52% 42% 5% 1% 94% 6% 60% 36% 2% 1% 96% 4% 3% 36% 47% 13% 2% 83% 15% 37% 52% 9% 1% 10% 89% 10% 6%

12

私は、あいさつをきちんとしている。
（備考）学校の「あいさつキャンペー
ン」や日常生活で、あいさつを交わす
ことができている。

52% 37% 8% 3% 89% 11% 64% 31% 5% 1% 94% 6% 5% 35% 49% 9% 2% 84% 11% 36% 51% 10% 1% 1% 87% 11% 3%

13
私は、交通事故防止や不審者対応な
どの安全意識が身についている。

55% 40% 3% 2% 95% 5% 61% 33% 5% 1% 94% 6% 0% 39% 51% 5% 1% 90% 7% 39% 47% 11% 1% 2% 86% 11% -4%

14
生徒は、ICT（学習機器）、スマートフォ
ンなどによるネットマナーが身につい
ている。

54% 41% 4% 2% 95% 5% 62% 32% 4% 1% 95% 5% 0% 23% 48% 19% 6% 71% 25% 34% 44% 16% 3% 3% 78% 19% 6%

15
私は、日常的に、運動やスポーツ（遊
びや部活動を含む）に積極的に取り組
んでいる。

42% 32% 15% 10% 75% 25% 54% 30% 12% 4% 84% 16% 9% 35% 25% 26% 14% 60% 40% 33% 37% 19% 10% 4% 69% 30% 9%

16

私は、食に関する知識や望ましい食習
慣、生活習慣が身についてきている。
（備考）三食とることや栄養のバラン
ス、食が健康の源である認識などを
もっているか

40% 44% 12% 4% 84% 16% 51% 38% 10% 1% 89% 11% 5% 33% 45% 17% 4% 78% 21% 34% 45% 15% 4% 1% 79% 18% 1%
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学校は、七国山小学校と連携して教
育活動に取り組んでいる。（備考）あい
さつ運動、教員連携研修、支援学級
交流など

34% 49% 13% 4% 83% 17% 47% 40% 11% 2% 87% 13% 5% 36% 41% 9% 0% 77% 10% 34% 50% 3% 2% 3% 84% 4% 7%
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学校は、校内整備や美化に取り組ん
でいる。 43% 47% 8% 2% 91% 9% 54% 39% 6% 1% 93% 7% 2% 33% 49% 7% 1% 82% 8% 35% 49% 6% 1% 12% 83% 6% 2%

19
学校は、落ち着いて生活、学習できる
雰囲気である。

39% 48% 11% 2% 87% 13% 44% 43% 11% 2% 87% 13% 0% 31% 55% 5% 1% 86% 7% 38% 51% 5% 1% 10% 89% 5% 3%

20 私は、学校が楽しい。 54% 36% 7% 2% 91% 9% 60% 33% 5% 2% 93% 7% 2% 50% 42% 4% 2% 92% 6% 49% 37% 5% 2% 6% 86% 6% -6%

21
私の学級では、一人ひとりが大切にさ
れて、みんなが明るく楽しく学び生活し
てる。

47% 47% 4% 2% 94% 6% 53% 41% 5% 1% 94% 6% -1% 39% 47% 5% 1% 85% 6% 46% 34% 3% 2% 8% 80% 5% -5%

22
私は、学校行事に対して意欲的に取り
組むことができている。

56% 37% 5% 2% 93% 7% 65% 30% 4% 1% 94% 6% 1% 45% 41% 9% 2% 87% 10% 45% 41% 7% 1% 16% 86% 8% -1%

23
学校の各教科の指導は適切である。

48% 46% 4% 2% 95% 5% 56% 41% 3% 0% 96% 4% 2% 28% 46% 10% 1% 73% 10% 32% 48% 6% 0% 6% 79% 6% 6%
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2023年度  学校評価
(生徒・保護者)一覧

生徒アンケート 保護者

2022 2023

・アンケートはの項目数は、生徒41項目、保護者40項目で実施。

・上記の内、No1~18は、市内小中学校共通質問項目。

・質問内容は生徒への質問を表記しています。

 ●ABCDEの表記について

A;そう思う B;ややそう思う C;あまりそう思わない D;そう思わない E－無回答

※生徒は無回答がないためE欄を削除。2023年度保護者は無回答・E欄を設定。

●2022と23年度の推移を「肯定率経年推移」欄に表記。マイナス(-)は肯定率が減少した項目。
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24
私は授業で、学習活動（先生の話を聞
く、ノートを取る、話し合いなど）に集中
して取り組むことができている。

51% 42% 5% 2% 93% 7% 56% 39% 4% 1% 95% 5% 2% 30% 39% 15% 8% 69% 23% 27% 50% 9% 3% 15% 77% 11% 8%

25
各教科の授業の学習内容がわかりや
すく説明されている。（目標、ながれ、
ふりかえりが書かれている）

50% 44% 5% 1% 94% 6% 59% 37% 4% 0% 96% 4% 2% 22% 41% 12% 3% 63% 15% 24% 43% 12% 2% 12% 67% 14% 5%

26
私は、各教科の学習で基本的内容が
身についた。（備考）授業で「できた・
わかった」と感じることがある。

51% 42% 5% 2% 93% 7% 58% 39% 2% 1% 97% 3% 4% 22% 46% 14% 8% 68% 21% 26% 42% 9% 5% 19% 68% 14% 0%

27
学校の授業では、ペアワークや話し合
い活動が多く取り入れられている。 52% 42% 3% 2% 95% 5% 57% 39% 2% 1% 96% 4% 1% 20% 41% 10% 4% 61% 13% 20% 42% 7% 2% 18% 62% 9% 1%

28
学校の指導方法の工夫（数学・英語：
少人数編成指導）は学力向上に有効
である。

50% 41% 7% 2% 91% 9% 58% 35% 6% 1% 93% 7% 2% 29% 43% 8% 2% 72% 10% 27% 46% 10% 2% 28% 73% 12% 0%

29
数学・英語の少人数授業は、私に効
果がある。

50% 35% 14% 2% 85% 15% 56% 34% 8% 2% 90% 10% 5% 23% 36% 13% 5% 59% 19% 26% 41% 11% 3% 15% 67% 14% 8%

30

私は「時間を守る」「敬語を使う」「正し
い服装をする」などマナーやエチケット
を守って生活している。（備考）「時間」
「礼儀」「他人」「自分」「物」の５つを大
切にしている。

51% 42% 6% 1% 93% 7% 60% 35% 4% 1% 95% 5% 2% 32% 46% 15% 4% 78% 19% 30% 54% 9% 3% 19% 84% 12% 6%

31

私は自分たちの学校を良くするため生
徒会・委員会・係などを責任をもって活
動することができている。

49% 43% 6% 2% 92% 8% 60% 35% 4% 1% 95% 5% 3% 38% 39% 11% 4% 77% 15% 33% 44% 11% 3% 4% 77% 13% 0%

32
私は、清掃や奉仕活動に積極的に取
り組めている。

47% 48% 3% 2% 95% 5% 58% 36% 5% 1% 93% 7% -2% 26% 46% 14% 3% 72% 17% 28% 46% 9% 3% 10% 74% 12% 2%

33
放課後学習教室や未来塾は生徒に有
効である。（備考）定期考査前の学習
教室、平日週２日間の未来塾

37% 50% 8% 5% 87% 13% 49% 40% 7% 4% 89% 11% 2% 34% 35% 13% 3% 69% 16% 30% 40% 7% 2% 15% 70% 9% 2%

34
学校は、生徒の将来や進路、生き方
について考える学習や指導をしてい
る。

50% 44% 5% 1% 95% 5% 59% 36% 5% 0% 95% 5% 1% 30% 47% 10% 2% 77% 12% 30% 42% 7% 3% 21% 72% 10% -5%

35

学校は特別の教科「道徳」の充実に取
り組んでいる。（備考）道徳の授業は、
自分の心の成長や社会性を身につけ
ることにつながっている。

48% 46% 3% 2% 95% 5% 56% 37% 6% 0% 93% 7% -2% 22% 48% 10% 2% 70% 12% 27% 47% 5% 2% 19% 75% 7% 5%

36
学校の各教科の評価や方法は適切で
ある。

50% 44% 4% 2% 94% 6% 58% 37% 5% 0% 95% 5% 1% 27% 47% 10% 2% 74% 12% 26% 52% 9% 1% 18% 78% 9% 4%

37

先生は、生徒を褒める・認める指導を
している。（備考）先生はみんなの気持
ちを受け止め、相談に応じてくれる。

52% 43% 3% 2% 95% 5% 63% 32% 4% 1% 95% 5% 0% 40% 38% 11% 3% 78% 14% 37% 46% 6% 3% 12% 83% 8% 5%

38

私は、自分の生活を見つめ、自分の
良いところや頑張ったことを認め、反
省点があったら改善しようとしている。

46% 45% 7% 2% 91% 9% 58% 35% 6% 1% 93% 7% 2% 26% 50% 17% 2% 76% 19% 32% 50% 11% 2% 8% 82% 13% 7%

39
私は、日常生活や面談などで担任、学
年の先生と十分にコミュニケーション
がとれている。

50% 39% 9% 2% 89% 11% 58% 33% 8% 1% 91% 9% 2% 36% 48% 10% 2% 84% 12% 37% 46% 7% 2% 5% 83% 9% -1%

40
学校では先生と生徒が向き合う時間
が十分に取れている。

44% 49% 5% 1% 93% 7% 55% 39% 6% 1% 94% 6% 0% 24% 43% 12% 4% 67% 16% 18% 35% 4% 4% 8% 53% 8% -14%

41

私は、朝学活で百ます計算に取り組
み、集中力、持続力、計算力が身につ
いた。（備考）二学期より１年生のみ実
施。２週間を１クールとして４クールに
分け、加法・減法・乗法・除法の順に
実施。

36% 49% 12% 3% 85% 15% 54% 31% 13% 2% 85% 15% 0%
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